

昨天是世界动物保护日,平安阿福流浪动物救助会和南京市公安局治安警察支队在南京军区体工队训练场联合举办了南京首届犬类运动会,400多位“运动员”参加了比赛。很多没有报名的市民,也带着自家的宠物来到现场。狗狗们憨态可掬的表演,让观众们笑声不断。赛事组织者之一哈文静女士表示,希望通过活动促进市民文明养犬、善待动物。

□快报记者 钟晓敏 是钟寅 见习记者 郝多

400多只狗昨参加南京首届犬类运动会,现场笑点实在多

# 狗狗不急,跳高比赛偏从杆下钻 主人急了,上阵示范跳得一头汗



阿拉斯加哈士奇队进场 快报记者 施向辉 摄



来参赛的狗狗打扮得很新潮 快报记者 辛一 摄



统一着装的泰迪 快报记者 辛一 摄

## ■开幕扫描 来比赛,先得买好“队服”

昨天早上7点多,就有狗狗在“爸爸妈妈”的带领下赶到了赛场。“汪汪。”一只体型高大的阿拉斯加雪橇犬逢人就打招呼。主人介绍说,它已经13个月大,快到发情期了,看到这么多同类立即兴奋起来。

狗主人则把运动会当成了走秀台,一只贵宾犬头戴粉色草帽,脚上还穿着蓝白条纹的鞋子。一只黑色巨型雪纳瑞犬也不落下风,头上戴了一个粉色蝴蝶结,主人还配合着穿起了“亲子装”——粉色蝴蝶结加黑帽子。

排队等待进场时,4只泰迪犬吸引了不少目光,它们都穿着黄灰条纹的带帽衫,让不少市民以为是四胞胎。泰迪的主人告诉记者,其实这4只狗狗里有个是妈妈,叫玲玲,今年3岁,一共生了5个孩子。“今天带来了3个,大儿子老虎,二儿子happy,还有小儿子羊羊。5个宝宝被分别送给了亲戚朋友,今天特意做了衣服,让它们母子团聚。”

很多市民虽然没有报名,但也带着狗来参加。狗狗之间可没什么攀比心,不管是“运动员”还是“观众”,都在一起玩得亦乐乎。“难得有机会让小家伙见到这么多同类,不比赛也要来玩玩。”市民张女士自嘲道,“我家的小狗就会吃和睡,哪能比赛啊,就是来卖萌当观众的。”

## 打胰岛素不用针扎了

感受美国尖端科技——INJEX 无针注射器奇迹

长期打胰岛素的患者,每天都要打上两三次,注射过程需借助针头,针头刺入人体过程中会对组织纤维、毛细血管产生割裂式损伤,从而会产生组织损伤、疼痛、出血、感染,给患者带来了更多的心理压力,精神负担。另外,长期注射引起的局部硬结,使药物很难吸收,影响疗效。

INJEX无针注射器的问世,给糖尿病患者带来新的曙光,它通过高压射流的穿透力,将药物经皮肤远端直径为0.127毫米小孔,以每秒340米的速度,快速射入皮下组织,注射时间约为0.3秒。与传统注射相比,注射时间

短,速度快,几乎无痛,注射部位只感觉像手指轻轻碰了一下,会轻松愉悦地完成注射过程。是“医用注射技术的一次革命”。

美国INJEX无针注射器通过美国FDA认证,欧洲CE标志和中国SFDA注册。

### INJEX无针注射器的六大特点

1.无针,消除针头穿刺的痛苦和患者心理恐惧感。2.避免有针注射器带来的漏药现象和交叉感染。3.无痛,不淤青,不红肿。4.药物吸收好,呈喷射状进入人体内,弥散分布,胰岛素的利用率极高,克服脂肪垫、脂肪萎缩,不产生硬结。5.剂量更精确(0.01ml可调),无

菌污染,操作简便易学,体积小,携带方便。视力缺陷者亦可使用,不伤及皮肤。6.使用寿命长,可反复使用10000多次,经济耐用。

目前INJEX无针注射器已经在江苏上市,在国内已经有上万用户注册,胰岛素受益,INJEX无针注射器,一机一号,10年保修,本品从未网上销售,请电话订购或到指定药店购买。

订购电话:025-66639803、400-663-6005  
销售地址:南京市汉中门内中医院的对面向东的  
大华中药房常州、人民路文化宫北50米的  
阜康堂大药房常州、中山路梁溪饭店门口的  
中山大药房常州、脚山路2号的百年汇南  
大药房盐城、建军路海华广场时代超市一  
楼的时代大药房 29号 徐州、戏马台同  
仁堂向南50米裕生大药房南通、中医院西  
门向北100米通中面对的钟楼大药房

★ 打造姐妹 ★ 无斑航母 ★ 国内独家 ★  
获国家发明专利 专利号:ZL201020135712.1

# 5天祛斑

神奇祛斑 DNA 基因转移

只需五天、签约合同、无效退款

3.15 诚信单位

●黑色素递减祛斑技术:DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点。

●专业治疗:遗传性雀斑,黄褐斑,妊娠斑,蝴蝶斑,咖啡斑,老年斑,晒斑,色素沉着斑,铅汞中毒斑等所有黑色素斑。

寻找 200 名有斑者

免费试做 10.1-10.10 日止

特别声明:国内独家技术,谨防假冒,签约 20 年不反弹。

南京英涛祛斑技术研究所

地址:南京集庆路 233 号 网址:www.ytquban.cn

免费咨询电话:400-086-0689 025-52235576

昨天是个名副其实的比赛日,400多只狗狗在南京军区体工队训练场参加“市运会”,航模爱好者则在莲花桥体育公园同场竞技。唯一淡定的,可能就是躺在展厅里的“乌龟”了。



狗狗在比跳高 快报记者 施向辉 摄



50米短跑比赛 快报记者 施向辉 摄

## ■比赛直击

### 速度快走直线,“咖啡豆”短跑夺冠

9点半左右,比赛正式开始。首先举行的是50米短跑,A组有164只小型犬,B组则有86只大型犬参赛。大家决定让小型犬先赛,只见4只泰迪、博美、贵宾等不同品种的狗狗在主人指导下,在起跑线上做好了准备,一只小博美还摆出了助跑姿势。裁判一声令下,一只小泰迪一马当先冲了出去,小博美依旧很“淡定”地摆着助跑造型。

“跑,快跑哎!”小主人急得满头大汗,小博美竟然一头扑进主人怀里撒起娇来。主人只得一把抱起它,一口气冲到了终点,最终一叫“姚开心”的狗狗获得了冠军。

B组的比赛,让观众领略到了大型犬的速度。不过,这些狗狗只习惯跟在主人后面,很少“单溜”。为此,大赛临时改变规则,让主人在前方

“领跑”。这边比赛口令一下,主人纷纷撒丫子狂奔,有个小伙一眨眼就跑出十多米,可他的狗狗却没有反应过来还待在原地。就在大家惋惜时,狗狗听到了主人的号令,如离弦之箭一般冲了出去,转眼就超过了主人。令人啼笑皆非的是,即使主人在前方领跑或者在旁边助威,还是有很多狗狗犯规了,有的跑一半就出了赛道,有的跑一半又停下来四处张望。

经过初赛,一只叫“咖啡豆”的史宾格成了焦点,原因是它不仅跑得快,还知道跑直线,遇到前方体积大的“运动员”时,它还能很灵活地绕过去,并最终摘得桂冠。据了解,“咖啡豆”的爸爸是个很有爱心的养狗人,除了让狗狗一日三餐吃好,每天还会抽出两个小时陪玩。

## 狗狗就是不跳,主人真的急了

11点左右,操场的角落,欢呼声此起彼伏,原来这里正在举行跳高比赛。

“王杰克!陈德美!沈公主!”裁判员报着狗狗的名字,惹来一片哄笑。裁判员先把杆调到50厘米,几只边境牧羊犬轻松跳了过去,但是也有狗狗不论主人怎么引导,就是不争气地从杆下钻过去,“我为了让它跳,自己都已经跳得一头汗了。”一只狗狗的主人先是用手指,然后自己跳了两次示范,可狗还是不明白。无奈之下,主人只好拿出火腿肠来“引诱”,可狗还是从杆下钻过去。主人急得满头大汗,狗倒是一脸无聊,旁边的观众看得哈哈大笑。

突然,一位市民带着吉娃娃冲了过来,“跳!”主人顺势拎起牵引绳,狗狗很“委屈”地被吊了起来,硬是被拽过了杆。

比赛中表现最出色的,是最后获得冠军的“小旺旺”。“小旺旺”是一只边境牧羊犬,只有8个月大,主人钟女士告诉记者,为了让狗狗更听话,她把小旺旺送到了一个专门训练家庭犬的基地,“它们对小旺旺采用了海洋动物训练法,诱导它养成良好的行为习惯。”钟女士说,“为了这个跳高比赛,我们训练了10天。这次它的最好成绩是70厘米,我觉得它还有发挥空间。如果有助跑的跳墙,它能跳两米高呢!”

## ■冠军特写

### 能动能静,最聪明的双冠狗

市民王先生带了3只狗来参加,两只边境牧羊犬和一只泰迪犬都取得了不错的名次。一只名叫“可可”的边境牧羊犬,更是包揽了原地等待和障碍跑两个项目的冠军,让很多狗主人羡慕不已,李女士向王先生请教,“我也养了不少狗,要怎么才能让狗静坐,也只能参加障碍跑。你养的狗怎么两项都能比呢?”

王先生和大家分享了自己的经验,他告诉“狗友”们,驯狗的诀窍在于沟通。“边境牧羊犬是世界上最聪明的狗,特别爱玩。能带着它出门玩耍,就是最好的奖励。你要让它明白,只要听话,就能有机会出去玩。它想要出去玩,自然会服从指挥。”

“可可”最得王先生的宠爱,和他住在卧室里,另一只叫“阿King”的泰迪犬,则只能在客厅。如果“阿King”跑进卧室就会引发一场战争。王先生对自己的狗很满意,他说:“可可还很爱吃醋,如果我对阿King好一点,它会两天不理我,一个人在窝里生闷气。”

## ■组织者说 爱护狗狗,保护动物

“希望市民能善待动物,善待所有的动物。”平安阿福的组织者哈文静女士介绍,比赛当天有400多只狗,800多人参加了活动,为了这次活动,已经筹备了大半年的时间。现场举行了为流浪狗募集粮的义卖活动,众多市民和大学生志愿者们积极参与其中。

哈文静表示,这次赛事不同于专业赛事,也不是专业犬类比赛。来参加比赛的也是一些“平民狗”,旨在呼吁市民文明科学养犬,善待自己的宠物。她说,“养一只狗应该照顾好它,请不要抛弃它。我们倡导,串串(串种狗)也可爱,领养取代买卖。爱狗的市民不一定追求品种、名贵,只要有爱心、喜欢它,领养的流浪犬也可以让生活丰富多彩起来。”

## ■除了狗狗,航模也有比赛

### 南京发烧友两万元打造“名机”



航模飞行特技表演 新华社发(孙忠南 摄) 人们在观看表演 新华社发(孙忠南 摄)

想欣赏二战时的世界名机吗?想一睹行云流水的飞机特技吗?昨天,“板桥新城杯”全国航空模型公开赛在莲花桥体育公园举行,全国60多名航模爱好者带来了100多架航模,让在场观众大饱眼福。

大约20秒钟过去了,只见航模从云层的一端钻了出来,一个急速俯冲,再次来到莲花桥上空。随后,它再次飞上高空,展示起了翻滚腾冲等特技动作。经主持人介绍,大家才知道航模的操控者是来自中国航模队的段志勇,曾获得过多次全国冠军。

## 南京选手带“虎蛾”参赛

### 176秒碰倒36个瓶子

比赛现场,百来架五颜六色、身形各异的航模一字排开,选手们正忙着给“爱机”进行最后的调整。本次大赛是继“金牛湖2010年第一届全国航模大赛”之后,南京承办的又一项重大航模赛事。为期两天的比赛包括电动式无线电遥控定翼水上飞机竞速赛等七大竞赛项目。

“竞速赛”相对简单,空中飞行5圈,比谁用时短。不过每一圈结束后,航模都必须经过组委会指定的水面区域滑行,滑行时不能离开水面或跳跃。

“任务飞行”项目很有意思,来自“奥赛”队的选手张勇第一个上场。地面上有36个空可乐瓶摆成的矩形方阵,他要操控航模超低空飞行,用起落架碰倒可乐瓶,越短时间碰倒的越多,分数就越高。

张勇的策略是“快”,只见航

## ■特写 芭蕾霹雳舞它都能“跳”

激烈的比赛让人紧张,表演嘉宾们的炫目特技更是把全场气氛推到了高潮。现场播放起《梁祝》,一架飞机徐徐升空,每一个特技动作都非常流畅。突然,航模一个急转钻入云层中不见了。

“哇!这架飞机真漂亮!”南京选手袁南宁带着一架一米多长的红色大航模出场时,引起了一阵不小的骚动。

袁南宁参加的项目是“像真水上飞机赛”,所谓像真,就是航模是根据历史上真实存在过的飞机打造,各部件都要按照同等比例缩小制作。除了外观相似度,飞行姿态的相似度也要高。袁南宁介绍说,他这架航模的来头可不小,原型是二战时鼎鼎大名的双翼教练机“虎蛾”。“虎蛾”由英国设计制造,由于成本相对较低且性能好,推出后不久就声名显赫。

“我一直很喜欢‘虎蛾’,这次就是为了参赛专门制作的。”袁南宁从高中时就成了航模发烧友,20年下来,制作过的模型已经多得记不清了。这次,袁南宁花了3个月时间、两万多元才成功仿制出堪与真机媲美的航模。

大赛组委会的专家告诉记者,“这些航模有精确的规定动作,每个动作的角度和转弯的弧度都有严格要求。”而这一切却是通过一台小小的遥控器完成的,选手们双手的任何一个小细微动作,没有日积月累的训练和琢磨难以完成。

通讯员 廖素云 陈继军 快报记者 沈晓伟

## ■“乌龟”不搞比赛玩聚会

### 退休老师10多年收藏上百龟形艺术品

你见过上百只乌龟聚会吗?昨天,66岁的钟山学院退休美术老师贾美孙就在玄武湖内办了场百龟展。不过,他展出的并不是活乌龟,而是10多年从全国各地收集到的100多只龟形艺术品。收藏背后,贾美孙老人还有不少有趣的故事。

## 大龟小龟来聚会

如果你在昨天走进了玄武湖风荷苑二楼的展厅,一定会感觉进入了“乌龟世界”。

大大小小的龟形艺术品在此聚集,有的龟首以盼,有的则缩紧脑袋,还有大龟驮小龟、龟驮龙、龟驮寿星等。有些龟小到可以放入掌心把玩,有些大的重达几十斤,抱起都很费劲。

这些龟在质地上也更是纷繁多样,记者被一只栩栩如生、根雕龟吸引了,乌龟的头和身体都是自然形成的。这些都是贾美孙的宝贝,是他花了10多年的时间从全国各地收集而来。

## 宠物龟夭折后爱上收藏

贾美孙之所以会收藏龟,还有一段小故事。贾美孙说,十几年前的一天,他下班经过菜市场,看见一位老太太正蹲在路边卖“宠物龟”。贾美孙走近一瞧,小乌龟就探出脑袋来看他,模样惹人怜爱,于是便花了38元钱买回家。后来,小乌龟成了贾美孙的好伙伴,他画画时就趴在桌旁。

就是因为种种原因,小乌龟没到半年就死了,贾美孙很伤心,又不舍得扔掉,找来油漆在乌龟身上涂上了一层,“它肚子再也没有食物,所以不易腐烂,一直保存到今天。”贾美孙说,这只“木乃伊”乌龟他一直放在家中。

并不是所有的收藏品都是贾美孙和家人淘回来的,有的是意外发现,比如“龟驮龙”。这只“龟驮龙”造型奇特,重达60斤。贾美孙说,那时他去陕西玩,无意中发现一位农户家门口有一块石头抵着门,抹掉上面厚厚一层土,居然是只石头乌龟,身上还站了条龙。“农户听当地朋友说我喜欢收藏乌龟,最后决定送给我。”贾美孙觉得很不好意思,最后买了两瓶酒和几条烟,作为答谢。

快报记者 赵丹丹



贾美孙在展示藏品 快报记者 路军 摄